

Великая Отечественная война стала всеобщей болью, которая до сих пор остается в сердцах многих людей. Трудно найти хотя бы одну семью, не пострадавшую от войны.



Моя прабабушка Августа Павловна, окончила медицинское училище в городе Челябинске. Работала во время войны медсестрой в госпитале. Там и познакомилась с прадедушкой Евстафием Андреевичем, который находился в госпитале после ранения.

Прадедушка Ефим Кириллович по маминой линии был рядовым солдатом регулярной Советской Армии. В 1944 году был демобилизован после ранения.

Прадедам посчастливилось вернуться с войны живыми. Наибольшей наградой, которую ничем не измерить, была собственная, обойденная пулями и осколками жизнь.

Фотографии, боевые ордена, медали двух моих прадедов бережно хранятся в семейном архиве.

Я ПОМНЮ!
Я ГОРЖУСЬ!



Когда началась война, моей прабабушке, по маминой линии, Александре Максимовне исполнилось 16 лет. Она жила в городе Омске. В 1941 году приехав в гости в деревню, заболела тифом. После выздоровления не смогла вернуться в город, по причине военного времени. Осталась в деревне до окончания войны. Чтоб помочь фронту она работала в поле трактористкой. По началу было очень тяжело, но со временем привыкла.

У прабабушки есть медали за доблестный труд в военные годы.

Гринчик Екатерина 10 класс

